

抖音河南入驻! “中部数字传媒科创基地”添“强军”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王海萍 孙志刚/文 马健/图)沿着陇海高架一路向西,途经中央文化区(CCD)时,一定会被一栋M造型建筑吸引住目光,这便是正在倾力打造的“中部数字传媒科创基地”——郑州M广场,其中两面3822平方米大屏“郑州眼”在夜晚尤其引人注目。

被人们反复讨论的“郑州眼”到底是一种怎样的存在?就像是一个被一点点探索的未知开放世界,不断带给我们惊喜,也带给城市新的可能。

昨日,抖音集团河南分公司正式入驻郑州M广场,城市主流媒体郑报集团与国际化新媒体大平台抖音集团牵手,为打造“中部数字传媒科创基地”注入了澎湃动力,预示着这里开放包容、充满活力的发展理念正在一步步地化为人们喜闻乐见的现实。

入驻当天,抖音集团、中原区四大班子、郑州市记协、郑州报业集团、郑州广播电视台等一起见证抖音、今日头条3000多人入驻。年轻团队的青春力量和传媒科技的强大经济引擎高度融合,为后疫情时代的郑州经济注入强心针。



扫码看视频

7月郑州市人才市场 10场招聘会等你来

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 实习生 姬瑛蕾 通讯员 付鹏辉)昨日,记者从市人社局获悉,为开展稳就业保就业“百日攻坚”专项行动,更好地满足企业需求,7月9日至30日,郑州市人才市场线上线下将举办10场不同主题的招聘会。有求职需求的你,快来看看吧。

需要提醒的是,按照常态化疫情防控要求举办线上、线下招聘会,对用人单位和求职人员实行“双免”服务。线下招聘会地点在陇海西路169号郑州市人才大厦三楼招聘大厅,时间是当天9时至13时。同时,在网上持续开展线上招聘服务,招聘单位和求职人员可登录“郑州市人力资源和社会保障局官网一局属单位专区—郑州市人才交流服务中心”参与招聘活动。

另外,因常态化疫情防控需要,招聘会入场时所有参会人员均须佩戴口罩,测量体温,出示健康码、行程码,查看72小时核酸检测结果。



昨日,抖音集团河南分公司正式入驻“中部数字传媒科创基地”——郑州M广场

发挥技术和平台优势 抖音河南入驻郑州M广场

抖音是一个专注年轻人的音乐短视频社区,用户通过选择歌曲,配以短视频,形成自己的作品。抖音APP已成为用户表达自我、记录美好生活的短视频平台,深受网民喜爱。

抖音集团旗下的今日头条已成为国内最大的信息平台。

此次抖音集团携旗下的今日头条入驻郑州M广场的业务包括信息传播、广告宣传、内容审核。

抖音集团河南分公司自2016年落户河南以来,充分发挥自身技术优势、平台优势,深耕河南,服务河南。积极参与“黄帝故里拜祖大典”“黄河文化月”“民族运动会”“网络安全周”“郑州国际马拉松”“春晚郑州分会场”等重大活动的宣传推广,有效促进了黄帝文化、黄河文化的传播。在发挥自身技术优势的同时,用大数据解读郑州,宣传河南,运用海量数据,使“郑州,一个来了都说‘中’的地方”和“行走河南·读懂中国”可触摸、可感知、有特色、有温度。

为“中部数字传媒科创基地”注入传播新势能

近年来,郑州报业集团深入贯彻落实习近平总书记关于媒体融合发展系列重要讲话精神,不等不靠,构建起新型科技传媒生态,走出了一条适合自身发展的“经济、高效、可持续”的融媒模式,在新闻宣传、媒体融合、产业发展上走在全国前列。

去年底,郑州报业集团搬迁到投资近20亿、建筑面积近19万平方米的郑州M广场。在牢牢把握正确舆论导向,讲好郑州故事、传播河南好声音的基础上,发力数字智慧传媒正观新闻以及大数据、5G应用等产业,倾力打造“中部数字传媒科创基地”。

抖音集团河南分公司的入驻,也为“中部数字传媒科创基地”注入传播新势能,更好地讲好郑州故事、传播河南好声音。

抖音集团河南分公司入驻郑州M广场是一个新起点,媒体和平台合作,发挥各自优势,强强联合,将能够更便捷高效地服务郑州,服务河南;合作共赢,通过提供专业

科创孵化、传媒技术、文产投融资、政策引导等服务,强力推动中部数字传媒基地建设、数字传媒产业中心建设,打造数字郑州、智能媒体发展的产业主阵地,带动中部地区大数据、智媒体产业相关环节的项目和人才聚集。

随着抖音集团河南分公司的正式入驻,郑州M广场已集聚5000余人,传媒科技年轻人才入驻率超70%。腾讯电竞、蚂蚁科技、肯德基、瓦库中国首家媒体总店、711便利店、蜜雪冰城等服务“中部数字传媒科创基地”的相关产业链和服务链正在形成。

这个极具诗意的城市综合体,也是传媒精神的外在体现,郑州M广场以“科技+文化”为定位,使“M传媒科技”符号流动起来,突出MEDIA(传媒)的寓意,打造带有鲜明时代色彩的现代数字智媒体文化地标,体现了一种“数字传媒,引领未来”的精神,构筑了全天候、多元化的产业氛围,引领国家中心城市郑州生活方式的变革。

10场不同主题招聘会

- 7月9日(周六) 综合性现场招聘会
- 7月12日(周二)“万人助万企”营销、管理、电商行业专场招聘会
- 7月14日(周四)“‘业’有所精 ‘物’有所值”物业行业直播带岗
- 7月16日(周六) 综合性现场招聘会
- 7月19日(周二)“‘职’引未来 不负盛夏”——高校毕业生专场招聘会
- 7月21日(周四)“‘就’在郑州 共创未来”高校毕业生直播带岗
- 7月23日(周六) 综合性现场招聘会
- 7月26日(周二)“万人助万企”贸易、批发、零售行业专场招聘会
- 7月28日(周四)“‘业’有所精 ‘物’有所值”物业行业直播带岗
- 7月30日(周六) 综合性现场招聘会